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KẾ HOẠCH

Thực hiện Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” 

năm 2022 trên địa bàn Phường Kim Mã.

Thực hiện Kế hoạch số 14/KH-MTTQ-BCĐ ngày 13/1/2021 của Ban chỉ đạo cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” Quận Ba Đình gắn với chương trình công tác năm 2022; Ban chỉ đạo Cuộc vận động phường xây dựng kế hoạch thực hiện Cuộc vận động trên địa bàn Phường Kim Mã năm 2022 với những nội dung sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:

1. Mục đích:
- Tiếp tục tuyên truyền sâu rộng về Cuộc vận động đến các đối tượng để các cấp, các ngành, các cơ quan, tổ chức, đặc biệt là doanh nghiệp và người dân hiểu về nội dung Cuộc vận động, về sản phẩm hàng hóa của Việt Nam có chất lượng cao và tích cực tham gia thực hiện Cuộc vận động.
- Tập trung tuyên truyền quảng bá các sản phẩm chất lượng cho doanh nghiệp, nhà sản xuất được cấp phép để nhân dân tin dùng và lựa chọn hàng Việt Nam.
2. Yêu cầu:
- Bám sát kế hoạch của Quận và đặc thù của phường để xây dựng kế hoạch cụ thể, chủ động, tập trung đẩy mạnh việc triển khai tổ chức thực hiện Cuộc vận động có hiệu quả tại phường.
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền đến doanh nghiệp, đến người tiêu dùng bằng nhiều nội dung, hình thức, biện pháp phù hợp với các nhóm đối tượng.

- Triển khai các hoạt động tuyên truyền hưởng ứng “Ngày quyền của người tiêu dùng thế giới” (15/3) và tuyên truyền, phổ biến “Luật bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng”.

- Phối hợp với các cơ quan chức năng kiểm tra các doanh nghiệp, các cơ sở kinh doanh sản xuất hàng hóa, vệ sinh an toàn thực hiểm, hàng kém chất lượng...

II. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP:
1. Công tác tuyên truyền:

- Tiếp tục đẩy mạnh việc tuyên truyền các nội dung của Cuộc vận động, trong đó chú ý tuyên truyền giới thiệu các mô hình, điển hình tốt; tuyên truyền, tôn vinh, cổ vũ các tập thể, cá nhân, doanh nghiệp trên địa bàn có nhiều thành tích trong việc thực hiện Cuộc vận động; 

- Tập trung tìm kiếm phát hiện hàng Việt Nam có chất lượng cao phù hợp với nhu cầu tiêu dùng của nhân dân để từ đó tuyên truyền, giới thiệu rộng rãi đến nhân dân nhằm kết nối cung cấp đến tận cơ sở.

2. Thực hiện các hoạt động giới thiệu hàng Việt đến người tiêu dùng: 

- Tổ chức thực hiện các chương trình:Tuyên truyền và khuyến khích các cửa hàng xây dựng mô hình “Bình ổn thị trường các mặt hàng thiết yếu” trên địa bàn phường Kim Mã đặc biệt trong các dịp lễ tết, trong đợt dịch bệnh Covid-19 giá cả leo thang; Kêu gọi bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng; Vận động nhân dân tham gia Chương trình bình chọn “Hàng Việt Nam được người tiêu dùng yêu thích” năm 2021… để hình thành thói quen tiêu dùng, tạo sự gắn kết giữa doanh nghiệp và người dân trong ưu tiên sử dụng hàng Việt. 
3.Thực hiện công tác quản lý Nhà nước và khuyến khích tạo điều kiện cho các doanh nghiệp, các cửa hàng kinh doanh trong thực hiện Cuộc vận động:

- UB MTTQ phường tham mưu cho chính quyền phường tạo điều kiện cho các hộ kinh doanh bánh cốm truyền thống, các sản phẩm truyền thống trên phố Hàng Than và các cửa hàng cưới hỏi trọn gói đảm bảo uy tín, chất lượng và vệ sinh an toàn thực phẩm, giá cả niêm yết công khai, sản phẩm chất lượng và đẹp mặt tạo ấn tượng và niềm tin cho nhân dân. Thu hút khách du lịch nước ngoài và người trong nước tin dùng các sản phẩm truyền thống của Người Việt.
- Hội Liên hiệp phụ nữ, đoàn thanh niên phường: thực hiện công tác tuyên truyền sâu rộng trong hệ thống hội viên, đoàn viên, trong các trường học...về ý nghĩa, nội dung của cuộc vận động; phối hợp tổ chức tập huấn về Luật bảo vệ người tiêu dùng từ đó xây dựng văn hóa tiêu đùng, ý thức chủ động bảo vệ bản thân của người tiêu dùng.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Ban chỉ đạo Cuộc vận động  của Phường triển khai kế hoạch thực hiện Cuộc vận động năm 2022 đạt hiệu quả .

2. Các tổ chức thành viên và ban công tác mặt trận căn cứ kế hoạch tổ chức tuyên truyền sâu rộng trong nhân dân trên địa bàn phường Kim Mã.

	Nơi nhận:

- Uỷ ban  MTTQ VN Quận ;     để

- Ban chỉ đạo  CVĐ Quận;        báo
- TT HĐND, UBND phường;  cáo

- Uỷ ban MTTQ VN phường;

- Ban công tác MT;

- Lưu: VP
	TM. BCĐ CUỘC VẬN ĐỘNG PHƯỜNG
TRƯỞNG BAN
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Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam Phường


